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Ponudba za organizacijo turističnega spusta po reki Savi 
 

 

Organizacija rafting izleta je možna ob predhodnem dogovoru, s prijavo na telefonske številke, ki so navedene spodaj. 

Ob prijavi se za določeno število udeležencev dogovorimo o relaciji, ter vsem ostalem, kar je potrebno za našo dobro 

organizacijo izleta in vaše dobro počutje. 

 

OPIS IZLETA: 

 

Ob dogovorjeni uri se z udeleženci sestanemo v prostorih društva, kjer vodniki na kratko seznanijo udeležence s potjo, 

razdelijo potrebno opremo in se pripravijo na pot do starta. Izlet se prične v Zagorju, lahko pa se dogovorimo tudi za 

krajšo traso, ki poteka od Termoelektrarne v Trbovljah. Pri določanju trase smo omejeni predvsem zaradi dostopov do 

reke Save, ki ima na teh področjih strme in poraščene brežine.  

 

Po prvem seznanjanju z zavesljaji in pregledu obvezne opreme bo vodnik seznanil udeležence pravili na spustu z rafti 

po reki Savi. Reka se po vstopu pri železniški postaji v Zagorju umiri in pripravimo se na brzice, ki jih imenujemo 

Prusnik in slikovit vstop skozi t.i. Luknjo. Po nekaj zavojih bomo priveslali do Trboveljskega mostu, kjer se voda zopet 

nekoliko umiri, do brzice pri Termoelektrarni. Nadaljevanje poteka precej hitro, do zadnje brzice na naši poti (t.i. 

Tunela) in do cilja pod Hrastniškim mostom, kjer so tudi prostori našega društva, je le še streljaj. Tu s skupnimi močmi 

napihljive čolne iznesemo do skladišča, kjer tudi vrnemo opremo in speremo pot.    

 

Samo popotovanje je časovno odvisno predvsem od vodostaja in pa seveda od motorjev, to je rok, ki vihtijo vesla in 

traja predvidoma od 2-4 ure. Seveda priporočamo lepo vreme, saj so vtisi s poti nedvomno bolj pestri. 

 

Praktično pa nam več vrst čolnov (t.i. raftov) omogoča spuste ob vsakem vodostaju, za bolj ali manj zahtevne 

udeležence. Sama oprema nam omogoča spuste za cca. 30. udeležencev, seveda pa je tudi minimalna potrebna udeležba 

4-5 »raftarjem«, ki pomagajo pri upravljanju s čolnom. 

 

CENA IZLETA: za klasično traso od Zagorja do Hrastnika znaša 18,00 €/osebo.  

 

Vsakemu udeležencu zagotovimo tudi plastenko z vodo!  

 

 

 

Športni pozdrav! 

 

 

 

Mirko AVBELJ 
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